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 Немачки министар здравља Јенс Шпан заложио се за ограничавање извоза вакцина
произведених у ЕУ због све већег кашњења у испорукама.

  „Вакцинама које одлазе из ЕУ, потребна је лиценца како бисмо макар знали шта се
производи, а шта одлази из Европе. А ако оду из Европе, треба обезбеити поштену
дистрибуцију“, изјавио је Шпан за телевизију ЗДФ.   

Коментаришући кашњења која је АстраЗенека најавила у испорукама вакцина у ЕУ,
немачки министар је рекао да може да разуме да у „сложеном процесу попут
производње вакцина понекад има проблема“, али то се онда мора односити на све
подједнако.

  

Шпан је истакао да је ЕУ закључила уговоре са АстраЗенеком и да је већ унапред
финансирала изградњу нових производних капацитета.

  

Европска комисија је резервисала до 400 милиона доза те вакцине, која се већ користи у
Великој Британији. Очекује се да Европска агенција за лекове (ЕМА) у петак одобри

 1 / 2



Немачки министар здравља Јенс Шпан заложио се за "ограничавање извоза вакцина произведених у ЕУ због све већег кашњења у испорукама"
уторак, 26 јануар 2021 13:41

вакцину АстраЗенеке.

  

Мања испорука вакцина од очекиване

  

Та британско-шведска група упозорила је у петак да ће у првом кварталу бити мање
испорука њене вакцине у Европи него што се очекивало због смањене производње.

  

Европска комесарка за здравство Стела Киријакидес је због тог кашњења предложила
„механизам транспарентности“ о извозу вакцина које су произведене на територији ЕУ.
Питање да европске земље имају приоритет за вакцине произведене у ЕУ покренуло је
расправу о њиховој поштеној дистрибуцији у свету, где је до сада више од два милиона
људи умрло од последица коронавируса.

  

Шеф Светске здравствене организације (СЗО) Тедрос Адханом Гебрејесус упозорио је
да ће се свет суочити са „катастрофалним моралним неуспехом“ ако богате земље буду
имале монопол на штету сиромашних земаља.

  

(Бета)
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